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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο 

την απρόκλητη και επικίνδυνη για την ζωή του επίθεση που δέχθηκε υπάλληλος του 

Δήμου Νέας Προποντίδας από πολίτες των Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής.  

Σύμφωνα με τον Σύλλογο Εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Νομού Χαλκιδικής, το 

περιστατικό σημειώθηκε τα μεσάνυχτα του περασμένου Σαββάτου, 

ξημερώνοντας Κυριακή. Όταν συνεργείο του Δήμου κλήθηκε και έσπευσε σε σημείο 

που είχε δεχθεί μεγάλο όγκο νερού από την έντονη βροχόπτωση, προκειμένου να 

συνδράμει στην αντιμετώπιση των πλημμυρικών προβλημάτων, και ενώ ο συνάδελφος 

υδραυλικός είχε προβεί στις απαραίτητες ενέργειες ώστε το αντλητικό μηχάνημα να 

αντλήσει το νερό, δέχθηκε άνανδρη επίθεση από πολίτες. Οι πολίτες όχι μόνο 

χειροδίκησαν σε βάρος του Δημοτικού υπαλλήλου, αλλά του επιτέθηκαν και τον 

χτύπησαν με φτυάρι στο κεφάλι με κίνδυνο να χάσει την ζωή του.  

Τέτοιου είδους συμπεριφορές πρέπει να καταδικάζονται. Δεν είναι σε καμία 

περίπτωση αποδεκτές. Οι δράστες δε, θα πρέπει να εντοπιστούν και να 

αντιμετωπίσουν τις συνέπειες του Νόμου. Δεν είναι οι εργαζόμενοι της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης οι υπεύθυνοι της κατάρρευσης των υποδομών όσον αφορά την 

αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών. Ούτε μπορούν να γίνουν ο «σάκος του 

μποξ» και τα «εξιλαστήρια θύματα» μιας κυβερνητικής πολιτικής ισοπέδωσης των 

πάντων. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με αυταπάρνηση και υψηλό 

αίσθημα ευθύνης και προσφοράς στέκονται στο πλευρό των συμπολιτών τους σε 

δύσκολες στιγμές, βάζοντας σε κίνδυνο ακόμη και τις ίδιες τις ζωές τους. Το 

έχουν αποδείξει σε πλημμύρες, σε πυρκαγιές, στον κορωνοϊό και όπου αλλού έχει 

χρειαστεί. Καθημερινά άλλωστε δίνουν τον αγώνα της προσφοράς στις πόλεις όπου 

υπηρετούν, με ανθρώπινες ζωές από δεκάδες Εργατικά Ατυχήματα. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή να καταδικάσει και αυτή με την 

σειρά της την αποτρόπαια πράξη, που λίγο έλειψε να στοιχίσει τη ζωή του 

συναδέλφου από τον Δήμο Νέας Προποντίδας και να λάβει όλα τα απαραίτητα 

μέτρα προκειμένου να βρεθούν οι υπαίτιοι και να πληρώσουν, όπως και να μην 

επαναληφθεί άλλο τέτοιο περιστατικό.      
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


